## 「野村ハイパーブル・ベア5」定時償還のお知らせ

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 また、平素は格別のお引立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、野村アセットマネジメント株式会社が設定・運用する「野村ハイパーブル・ベア5」を構成する各ファンド(「日本ハイパーブル5」、「日本ハイパーベア5」及び「マネー ポートフォリオ5」)は2017年10月11日に定時償還を迎える旨ご案内申し上げます。

「野村ハイパーブル・ベア 5」の換金申込み最終日は2017年10月10日となりますので、ご注意下さい。

また特に次の点にご留意頂きますようお願い申し上げます。

2017年6月30日以降は、ご購入および「野村ハイパーブル・ベア5」を構成する各ファンドへのスイッチングのお申込みができなくなります。今後、ご換金により資産が急減した場合等には、運用の基本方針に沿った運用ができない場合があります。また、上記にかかわらず、各ファンドの受益権口数が5億口を下回った場合等には、信託を終了する場合があります。

「野村ハイパーブル・ベア5」の信託期間終了日(2017年10月11日)の1週間程度前から株価指数先物取引の比率を低下させ、安定運用に切替えていく予定でございます。株価指数先物取引の比率を低下させた場合、目標とする投資成果が得られなくなります。

なお、後継商品として、同社は「野村ハイパーブル・ベア6」を構成する各ファンド(「日本ハイパーブル6」、「日本ハイパーベア6」及び「マネー ポートフォリオ6」)を2017年6月29日に設定致します。2017年6月30日から2017年10月6日まで、「野村ハイパーブル・ベア5」を構成するファンドから「野村ハイパーブル・ベア6」を構成するファンドへのスイッチングのお申込みが可能です。スイッチングをご希望される場合は、「野村ハイパーブル・ベア6」の目論見書をお取り寄せの上、ご判断頂きますようお願い致します。目論見書のお取り寄せにつきましては、お取引店までご連絡をお願い致します。何卒宜しくお願い申し上げます。

敬具

2017年6月 野村證券株式会社